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0 calculo da classificacao obtida em cada indicador é obtido de forma distinta entre os indicadores de incremento positivo e os indicadores de No caso dos indicadores de
incremento positivo a classificagio obtida é dada pela soma aritmética entre a realizaciio plena (100%) e o desvio ocorrido [(resuttado-Meta n)/meta]. No caso dos indicadores de incremento
negativo a classificagio obtida é dada pela soma aritmética entre a realizagio plena (100%) e o desvio ocorrido [(Meta n-resultado)/Meta].

O resuitado obtido em cada parémetro é apurado por uma média ponderada da classificacio obtida em cada um dos indicadores que para esse para , utilizando como
ponderadores o peso de cada um dos indicadores conjugado com o peso do objectivo que incorporam.




